
 

 
 

 

    = 799 TL                  =  345 TL                   = 735 TL                   = 585 TL 

 

  = 450 TL                   = 255 TL                  =  185 TL                    =245 TL   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ad Soyadı ÇARPMA PROBLEMLERİ Veli imzası 

Verilenlere göre problemleri çözün. 

3 mont ve 2 top alan birisi kaç TL öder? 4 ayakkabı alan birisi 1000 TL ödemiştir. Kaç 

TL para üstü kalır? 

3 tablet parası ile bir ayakkabı alırsam kaç TL 

para üstü kalır? 

5 televizyon parasına 3 yazıcı alırsam kaç TL 

para üstü kalır? 

İki mont alan birisi, o parayla televizyon almak 

isteseydi kaç TL para daha gerekirdi?  

Ali iki mont ve üç ayakkabı aldı. 234 TL 

parası kaldı. Ali’nin kaç TL parası vardı? 

İki bisiklet ve iki tablet alan Oya’nın 455 TL 

parası kaldı. Oya’nın kaç TL parası vardı?  

Üç bisiklet parasına bir play station alınıyorsa 

iki play station kaç TL eder?   



 

 

    = 999 TL                 =  245 TL                   = 975 TL                     =555 TL 

 

  = 550 TL                  = 255 TL                   = 165 TL                      =145 TL   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Üç top parasına bir paten alınıyorsa, iki paten 

ile bir top alan birisi kaç TL öder? 

5000 TL parası olan birisi, üç televizyon ve iki 

telefon almak istiyor. Kaç TL parası eksiktir? 

Bilgisayar telefonun 4 katı, buzdolabı ise telefo- 

nun 6 katıdır.Bilgisayar ve buzdolabı kaç TL’dir? 

2 telefon, 3 televizyon ve 4 yazıcı alan birisi 

toplam kaç TL öder? 

Üç televizyon parasına bir fırın alınıyorsa iki 

fırın kaç TL eder? 

Üç ayakkabı ve üç top alan birisi kaç TL 

öder? 

4 top alan birisi 1000 TL ödedi. Kalan 

parayla neler alabilir?  

3 ayakkabı alan birisi 1000 TL ödedi. Kalan 

parasıyla bir top alırsa kaç TL parası kalır? 

 


